

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻B1

2006年11月22日 丙戌年十月初二 星期三

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

有奖征集新闻线索

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。
爆料电话:3934397
奖品提供:
焦作市现代精品商务中心
电话:2930008
河南贝特文化发展有限公司
电话:2769998
公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品和外事、商务、收藏等文化礼品。

不让网吧有一台电脑脱管

全市网吧管理系统软件昨起升级

本报讯(记者 石凯)昨日,市文化局按照省文化厅的要求,在市百货大楼步行街星蓝网吧内对市区110家网吧的网管进行了培训,要求他们将各自网吧的《净网先锋》网络管理系统升级到目前统一的最新版本,从而进一步加强对网吧的规范化管理。

据了解,我市自2004年要求各网吧安装《净网先锋》网络管理系统后,由于受到部分网吧硬件配置过低、老版本软件兼容性不强等因素的影响,影响了监管部门的网管。据市文化局市场科负责此项工作的人员介绍,此次要求各网吧安装

的新版本《净网先锋》系统,具有更先进、更具安全性、兼容性更强等优势。通过此次全市大规模的统一部署安装,市文化局将力争将全市所有网吧的每一台电脑都纳入统一监管系统,确保软件安装率达到95%,以便对全市网吧实现更加规范和严密的管理。

据悉,市文化局此次开放了专门的软件下载服务器,供市内各家网吧免费下载、升级新版本的《净网先锋》网络管理系统。市区内各网吧的软件升级工作将于本周内结束,各县市区的软件升级工作将在此后两周内结束。(线索提供 韩长乐)

为了市民生活更舒适

本报通讯员 赵向东 本报记者 杨海利

去年夏天,在焦作建设网站论坛上,一未署名的网友发帖反映,焦作的城市面貌变了,由“黑色印象”转到“绿色主体”,但是贯穿市区的普济河、群英河和瓮河严重影响了市容市貌。这名网友的帖子引起了市建委决策层的重视,经过多方征求意见,市建委研究后决定筹资开工建设“三河”治污美化工程。

市建委党组书记、主任李志强说,这是我们扎实开展“两学一创”活动,把如何多为群众办实事、办好事,作为衡量和检验每位党员干部重要标尺带来的结果。

近年来,市建委主动打造创新服务、延伸服务、全员服务,精心编织为民服务网。为倾听群众意见和建议,市建委分行业召开座谈会,发放征求意见表,邀请人大代表、政协委员、新闻记者、房地产企业老总、农民工代表、出租车司机代表、公用设施用户代表等参加座谈会,广泛征求各方意见。今年年初以来,市建委共收到方方面面的意见和建议55条,其中群众反映的问题已全部解决。

为引导和鼓励职工开展便民服务,市建委在机关和下属单位开展“金点子”活动,目前已收到16条“金点子”,而被采纳的“金点子”已经或正在变为现实,极大地提高了工作和办事效率。

为保障农民工的合法权益,市建委从解决农民工食宿问题入手,使全市266个建筑工地用上了清洁的自来水,建成了整洁的食堂操作间、统一的工棚上下铺和卫生的水冲式厕所,在全省18家地市首家实现农民工食宿规范化、标准化。前不久,国家建设部一位领导参观后感叹:许多城市还仅仅停留在为农民工讨工资的层面,像焦作市建委这样主动提高农民工生活待遇的做法在全国也不多见。

市建委一系列充满人性化服务措施的推出,不仅加快了焦作市城市建设步伐,而且解决了与老百姓生活密切相关的水、气、暖、路、行和居民工作、生活问题。为解决群众用热难、用水难和用气难的问题,市建委13年先后投资9725万元,实施城市地下管网改造工程;针对群众反映的行路难问题,投资1200万元,建设完成了市焦东南路、市友谊路铁路立交工程;投资386万元,在背街小巷维修路灯9185盏次,路灯照明率达95%;投资8705万元,对全市14条主干道进行了大中型维修,大大改善了城市道路的通行能力。为改善市民的居住环境和居住质量,市建委加大水、气、暖、公交、垃圾和污水处理等设施的建设力度,城市燃气普及率达90.83%;公交运营线路已发展到33条240公里;集中供热、垃圾处理、污水处理等事业更是完成了从无到有的历史性转变。据了解,焦作市城区道路长度已由2001年的210公里发展到现在的316.3公里;城区面积由2001年的50平方公里拓展到了71048平方公里。

加奖期间组六新攻略

假如选定的6码包号为123456,123分别为指定的胆码,则可用如下组合投注:先用3个胆码分别与后3个号码组成3组4码复式包号计24元;再分别用3个胆码与后3个号码组成9组3胆单式号码计18元;最后用3个胆码组成1注号码2元,共计44元。

中奖分析:①当中0胆时,可获奖210元;②中1胆时,可获奖210元;③中2胆时,可获奖210元;④三胆全中时,即可获得630元奖金。 体彩

体彩之窗

焦作城建五十年 网络摄影大赛圆满结束

本报讯(记者 李舒维)近日,由焦作市建委、焦作日报社、市广电局、市摄影家协会联合举办的“绿源热力杯”焦作城建五十年网络摄影大赛活动圆满结束。陈先文的组照荣获一等奖,薛宝红等人的组照荣获二等奖,路霞、翟鹏程、靳古恩等人的组照荣获三等奖。

“绿源热力杯”焦作

让科技成为企业腾飞的助推剂

——我市2006年科技进步奖评选透析(下)

本报记者 孙阎河 实习生 魏佳

我市2006年科技进步奖为广大企事业单位和科研人员竖起了加大科技成果转化应用的风向标。那么,我市科技成果转化应用方面还存在哪些问题,有关单位怎样才能拿出更多的科技成果来提升企业的竞争力呢?

“一项科研成果如果不能产生很好的经济和社会效益,一个企业如果不能积极地根据市场需求来进行创新,那么,这个成果就毫无价值,这个企业就会被淘汰。”一位获得今年科技进步二等奖的项目负责人深有感触地说,“这次科技进步奖对我最大的启示就是今后必须高度重视科研成果的转化应用。”这位负责人在大发感慨的同时,也道出了目前我市科技创新方面存在的突出问题。

近年来,我市每年评选出的科技进步奖都有几十项,但在转化应用方面取得较好效果的科技成果却十分有限。据一份资料显示,2005年我市规模以上工业增加值为252亿元,但是,高新技术产业增加值仅为28.7亿元,占规模以上工业增加值的比例仅为11.4%。造成这些现象的一个重要原因就是企业

和科研单位在科技创新方面,只讲“技术含量”,忽略了产品附加值、市场前景和市场竞争力的问题。企业想进一步到位地调整科研方向,提高科技成果转化应用率也决

非易事,而企业切实增强重视科研成果转化应用的意识则是首先要做的。我市今年的科技大会就明确提出,广大企事业单位和科研工作者要彻底摒弃那种为了获取证书和职称搞科研的功利思想,牢固树立科技研发的目的是为了转化应用的思想,坚决杜绝那种没有实用价值的“垃圾成果”,引导企业科技研发向自主创新、增强创新能力的方向转变。

同时,获得今年科技进步奖一等奖的中铝中州分公司的做法也是非常值得借鉴的。“十五”期间,该公司牢牢把握市场导向,建立了研发工程师制度、项目负责人制度,给予研发工程师和项目负责人特殊待遇和权力,鼓励科研人员研制市场

前景广阔、转化应用效果好的科研成果。目前,该公司的强化烧结法和选矿拜耳法为核心的大批新技术、新工艺得到开发和应用。截至2005年底,该公司利润总额从1亿元增长到18.67亿元,科技创新对企业效益增长的贡献率达到45%。

全市科技进步奖的评选已经悄然落幕,一批新的科研项目又开始研发。正如市科技主管部门一位多年从事科技奖项评选工作的人士所说,企业作为技术创新的主体,有自身主导权和决策权。市科技部门将具有重大突破性和拥有自主知识产权作为科技成果评定奖励的必要条件,就是为了引导企业在生产经营和科研中找



沁阳市的张先生等人近日在武陟县黄河滩游玩时,发现一只受伤大鸟。经市森林动物园的技术人员介绍,这只鸟为大鸨,是国家一级保护动物,被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》。昨日,这只大鸨已经被接入市森林动物园疗养。图为张先生(左)在向市森林动物园的技术员介绍大鸨的受伤情况。 李俊俊 吴凡 摄

超市“食品加工厂” 操作规范须加强

本报讯(记者 曾琳琳 实习生 杨涛)香喷喷的烤鸭,黄灿灿的馅饼……这些在超市现场加工的食品,比起路边小摊上出售的食品似乎更让人放心。然而,这些现场现做的食品真的卫生吗?

记者近日对我市的几家大中型超市自销食品加工制作的卫生情况进行了调查,发现“现场加工厂”存在的毛病还真不少。

11月19日下午,记者在市内一家大型超市的几个现场制作销售区看到,除了糕点类食品外基本上都没有单独的操作间,大部分食品摆放在没有封闭的柜台上,一些消费者任意抽取摊面上的食品,现场工作人员虽穿着工作服但没有戴口罩、工作帽,有的用手戴手套的手边摆弄着食品边大声吆喝

着,全然不顾口中的飞沫。一些现场制作的糕点、面包的食品包装标识上均无生产日期、保质期等法定标志。

随后,记者又对市内几家大中型超市进行了调查,结果表明,我市大型超市内现场加工食品点在卫生方面存在不少问题,主要表现在生产加工过程和工艺、布局不符合卫生要求,加工间不密闭,基础设施及消毒设施不完备等现象较普遍;一些从业人员不按要求进行健康体检及卫生知识培训;部分定型包装食品外包装上法定标识不符合卫生要求。

组版编辑 刘振毅 责任校对 靳慧英

风雨整三年 和谐新怀源

本报记者 孙国利

短短3年时间,市怀源假日酒店由丑小鸭变成了白天鹅。

她,环境幽雅,是我市第一家园林式休闲度假型酒店;

她,功能齐全,是集食宿、商务及休闲娱乐为一体的三星级酒店涉外酒店;

她,与时俱进,以经验丰富的管理队伍、全新的管理模式、超前的经营理念,全力打造我市酒店精品。

这样的语言,饱含着怀源人3年的艰苦奋斗,3年的励精图治,3年的戮力同心。

要说市怀源假日酒店翻天覆地的变化,就不得不说说河南中州国际集团酒店管理公司。这个公司拥有中州宾馆、国际饭店等著名酒店管理品牌,她立足河南,辐射全国,与国际接轨,是专业从事酒店管理、培训、咨询的专业化公司。中州国际托管市怀源假日酒店,并没有投入多少资金,仅仅派驻总经理、餐饮总监、房务总监和财务

总监4个人,并输入了成套成熟的酒店管理模式。这看似简单的步骤,运用到市怀源假日酒店之后,其裂变反应却非常明显。

如果说宏业集团的投资是为该酒店注入了新鲜的血液,那么中州国际集团酒店管理公司的管理就是为酒店引进了“外脑”。乘着焦作旅游业发展的东风,该酒店3年内取得了骄人的成绩,2004年8月,获评焦作市旅游服务品牌酒店,2004年荣获焦作市名牌称号,2005年荣获河南省名牌称号,2006年获2005年度河南省优秀星级饭店称号,2006年获2005年度名牌旅游酒店称号。

成绩是喜人的,但追求完美的怀源人没有满足,现在她正在致力于构建和谐酒店。

对内,怀源把员工放在第一位,努力营造和谐的内部企业文化。在员工福利方面,该酒店为员工提供免费的工作餐以及冬有暖气夏有空调的宿舍。为方便员工生活,该酒店内部还开设了员工网吧、员工超市。在生活上,该酒店为过生日的员工举办集体生日庆祝活动,而新婚的员工则可以享受3天的蜜月房及由员工和管理人员一起送到房间的情侣套餐。工作中,“怀源”倡导快乐管理,让员工在工作中得到快乐,把职业当成事业。“怀源”始终把员工个人的发展作为企业的使命之一,为他们提供发展的机会和空间,并为员工提供一系列专业知识培训、操作技能培训、职业道德培训、管理知识培训等,

营造了一个终身学习、全过程学习、全员学习的学习型企业文化。

对外,该酒店以宾客至上,把顾客的事当成最大的事,以真诚的服务创造和谐的店客关系。今年国庆期间,该酒店在我市首家推出了10项服务承诺:退房时间延至每天下午3时;免费提供棋牌、乒乓球等服务;免费提供电话服务;免费提供上网服务;免费提供送餐服务;免费提供擦鞋服务;免费水洗小件衣物一件;免费提供机票、火车票;免费提供市内接送车服务;提供焦作景点门票折扣价。

在这里,员工把客人当成家人、当成朋友,使客人像在家里一样温馨和舒适。今年6月14日晚10时许,忙碌了一天的服务员正在有条不紊地清理餐饮场所,门卫张超突然发现一位饮酒过量的客人踉跄而出。他赶忙迎上前去,搀扶客人并将其送至车旁,并时刻注意客人的举止。当客人呕吐之后,他马上为其接来一杯漱口水。就是这一杯不值几文的漱口水,却使这一醉游客人感受到了这里的亲情服务,并成了常客。

近年来,该酒店也在一流的管理、一流的服务、一流的企业文化氛围中创造了新的业绩,迈上了新的台阶。展望未来,该酒店总经理讲道,“我们将秉承顾客需要就是‘怀源’最大需求的经营理念,强化执行力建设,构建和谐酒店,倡导快乐管理,创造最佳效益,最终将怀源假日酒店打造成焦作业界追求至善至美的精品酒店,为我市蓬勃兴起的旅游业再加一把劲。”



焦作市一建商品混凝土有限公司抢抓产品质量和售后服务,赢得了市场的认可,先后为一百多个工程项目提供了商品混凝土,市场占有率超过百分之二十,在我市该类产品中名列前茅。图为该公司的混凝土运输车正在我市的重点招商引项目——市健康元项目工地输送混凝土。 本报记者 董亚洲 摄